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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000129, Pregunta relativa al robo de equipamiento de escalada en Zuheros

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al robo de equipamiento de escalada en Zuheros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, algunos miembros de la Federación Andaluza de Montañismo y de la Asociación de 
Escaladores de Andalucía han denunciado ante la Guardia Civil el robo de equipamiento de escalada en 
el sitio conocido como Cueva del Fraile, en el término municipal de Zuheros, en Córdoba, y ubicada en el 
entorno del Parque Natural de las Sierras Subbéticas. Por tal motivo, desde la Junta Rectora del citado 
parque natural se remitió un escrito a la Secretaría Técnica de la Consejería de Medio Ambiente y Ordena-
ción del Territorio para consultar si la desaparición de los equipamientos deportivos se podría haber debido 
a actuaciones de las brigadas verticales, relacionadas con intervenciones destinadas a la protección y la 
conservación del medio natural.

Pues bien, desde dicha secretaría se ha comunicado a la Junta Rectora que no ha sido la Consejería de 
Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la Administración de la Junta de Andalucía que ha intervenido 
sobre dicho equipamiento, sino la Consejería de Cultura, motivado por actuaciones relacionadas con catas 
arqueológicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Podría aclarar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía si esta información es cierta? En caso 
afirmativo, ¿podría explicar los motivos de dicha intervención, las características de la misma y la duración 
estimada de la ejecución del trabajo? Asimismo, ¿podría aclarar si se repondrá el equipamiento al colectivo 
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denunciante de su desaparición, para que pueda ser repuesto a la Federación Andaluza de Montañismo, 
por recaer en esta las competencias públicas delegadas por parte de la Consejería de Turismo y Deporte 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000130, Pregunta relativa al cierre de la Biblioteca Provincial de Córdoba en horario de tarde 
durante el período estival

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al cierre de la Biblioteca Provincial de Córdoba en horario 
de tarde durante el período estival.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el verano pasado, numerosos vecinos de Córdoba se han quejado por el cierre de la Biblioteca 
Provincial en horario de tarde desde el 16 de junio hasta el 15 de septiembre de 2015. El motivo de las quejas 
venía determinado por el hecho de que durante la jornada laboral de mañana muchos usuarios trabajan y, 
por tanto, no pueden disfrutar de este servicio público. Por esa razón, necesitan acceder en horario de tarde.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué motivos se ha mantenido cerrada la Biblioteca Provincial de Córdoba durante tres meses 
en horario de tarde? ¿En el verano de 2016 volverá a producirse esta situación o se restablecerán los 
antiguos horarios de tarde durante ese período?

Parlamento de Andalucía, 8 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000131, Pregunta relativa al Plan Director de Puertos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al Plan Director de Puertos de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el Plan Director de Puertos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000132, Pregunta relativa al Plan de Ordenación Territorial de la Costa del Sol Oriental-Axarquía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al Plan de Ordenación Territorial de la Costa del Sol Oriental-Axarquía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las actuaciones concretas que el Gobierno andaluz ha llevado a cabo en la comarca de la 
Axarquía en aplicación del Plan de Ordenación Territorial de la Costa del Sol Oriental-Axarquía y cuál es el 
balance de este plan desde su aprobación?

¿Cuántas veces se ha reunido su comisión de seguimiento y cuáles han sido las conclusiones de estas 
reuniones?

¿Cuánto se ha invertido desde su aprobación?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000133, Pregunta relativa a los monitores de educación especial en Nerja

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los monitores de educación especial en Nerja.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz para atender la demanda de monitores de educa-
ción especial que existe en los centros educativos del municipio malagueño de Nerja?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000134, Pregunta relativa al jardín botánico de Nerja

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al jardín botánico de Nerja.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto del jardín botánico de Nerja y para cuándo está prevista su 
apertura y puesta en funcionamiento?

¿Qué queda pendiente en su ejecución y qué inversión recibirá de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000135, Pregunta relativa al IES Sierra Almijara de Nerja

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al IES Sierra Almijara de Nerja.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno andaluz ante los problemas de liquidez por los que 
está atravesando el IES Sierra Almijara de Nerja?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000136, Pregunta relativa al centro de salud de Nerja

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Patricia Navarro Pérez y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Patricia Navarro Pérez y Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de salud de Nerja.

PREGUNTA

¿Tiene prevista el Gobierno andaluz la construcción de un nuevo centro de salud en el municipio mala-
gueño de Nerja ante la demanda existente?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez y –
María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000137, Pregunta relativa al expediente para la resolución administrativa del contrato para la 
dirección de obra en la restauración del Torreón del Ferro de Guadix en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al expediente para la resolución administrativa del contrato 
para la dirección de obra en la restauración del Torreón del Ferro de Guadix en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras conocer la respuesta parlamentaria del Gobierno andaluz respecto a la intervención en el Torreón 
del Ferro de Guadix con fecha de 27 de noviembre de 2015, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el expediente para la resolución administrativa del contrato para la direc-
ción de obra en la restauración del Torreón del Ferro del municipio accitano?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz acometer la contratación de la nueva dirección facultativa 
para poder iniciar las obras de intervención en el citado espacio?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000138, Pregunta relativa a las ayudas para facilitar la incorporación de jóvenes agricultores 
a la actividad agraria en 2015

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas para facilitar la incorporación de jóvenes agri-
cultores a la actividad agraria en 2015.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras conocer la reciente resolución de la Orden de Ayudas de 2015, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las solicitudes estimadas y desestimadas para la citada convocatoria? Detállese por 
provincias.

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 186	 X LEGISLATURA	 11 de marzo de 2016

Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000139, Pregunta relativa al Programa Andalucía Orienta en la zona norte de la ciudad de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Programa Andalucía Orienta en la zona norte de la ciu-
dad de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras conocer la reciente resolución del Programa Andalucía Orienta, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los recursos humanos de orientación para la zona norte de la capital granadina?
¿Existen diferencias en cuanto a los recursos mencionados respecto a las tres últimas convocatorias? 

Detállese en su caso.

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000140, Pregunta relativa al centro de salud de Íllora en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de salud de Íllora en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras conocer la inminente inauguración del nuevo centro de salud en el municipio granadino de Íllora, 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el presupuesto destinado a la construcción del nuevo centro de salud? Detállese por 
conceptos.

¿Cuántos son los profesionales que van a destinarse al mencionado centro sanitario? Detállese por 
categorías profesionales.

¿Cuántas son las consultas y áreas previstas?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000141, Pregunta relativa a la deuda contraída con la Universidad de Granada a cargo de la 
construcción de la Facultad de Medicina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la deuda contraída con la Universidad de Granada a cargo 
de la construcción de la Facultad de Medicina.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la deuda contraída por el Gobierno andaluz con la Universidad de Granada a cargo 
de la construcción de la nueva Facultad de Medicina? ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz hacer 
efectivo el pago de la citada deuda contraída a la Universidad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000142, Pregunta relativa a la estación de autobuses de Motril en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la estación de autobuses de Motril en Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto para la ejecución de la estación de autobuses en el municipio 
granadino de Motril? Detállense grado de ejecución del proyecto y plazo previsto para su finalización.

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000143, Pregunta relativa a Santa Adela de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Santa Adela de Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra y qué pasos ha dado el Gobierno andaluz para la ejecución de la obra 
del proyecto de Santa Adela en la ciudad de Granada? Detállense plazos previstos.

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000144, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Málaga para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Málaga para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio eclesiástico andaluz, según 
los acuerdos con la Iglesia católica, en la provincia de Málaga para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000145, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Sevilla para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Sevilla para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio eclesiástico andaluz, según 
los acuerdos con la Iglesia católica, en la provincia de Sevilla para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000146, Pregunta relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Sevilla para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Sevilla para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en el patrimonio histórico de la provincia de Sevilla 
con fondos Feder para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000147, Pregunta relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Málaga para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Málaga para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en el patrimonio histórico de la provincia de Málaga 
con fondos Feder para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000148, Pregunta relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Jaén para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Jaén para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en el patrimonio histórico de la provincia de Jaén 
con fondos Feder para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000149, Pregunta relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Huelva para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Huelva para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en el patrimonio histórico de la provincia de Huelva 
con fondos Feder para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000150, Pregunta relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Granada 
para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Granada para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en el patrimonio histórico de la provincia de Granada 
con fondos Feder para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000151, Pregunta relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Córdoba 
para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Córdoba 
para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en el patrimonio histórico de la provincia de Cór-
doba con fondos Feder para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000152, Pregunta relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Cádiz 
para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Cádiz para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en el patrimonio histórico de la provincia de Cádiz 
con fondos Feder para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000153, Pregunta relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Almería 
para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones patrimoniales con fondos Feder en Almería para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en el patrimonio histórico de la provincia de Almería 
con fondos Feder para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000154, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Jaén para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Jaén para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio eclesiástico andaluz, según 
los acuerdos con la Iglesia católica, en la provincia de Jaén para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000155, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Huelva para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Huelva para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio eclesiástico andaluz, según 
los acuerdos con la Iglesia católica, en la provincia de Huelva para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000156, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Granada para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Granada para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio eclesiástico andaluz, según 
los acuerdos con la Iglesia católica, en la provincia de Granada para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000157, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Córdoba para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Córdoba para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio eclesiástico andaluz, según 
los acuerdos con la Iglesia católica, en la provincia de Córdoba para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000158, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Cádiz para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Cádiz para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio eclesiástico andaluz, según 
los acuerdos con la Iglesia católica, en la provincia de Cádiz para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000159, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Almería para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio eclesiástico andaluz 
en la provincia de Almería para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio eclesiástico andaluz, según 
los acuerdos con la Iglesia católica, en la provincia de Almería para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000160, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Sevilla para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Sevilla para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio civil andaluz, según los acuer-
dos con sus titulares, en la provincia de Sevilla para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000161, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Málaga para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Málaga para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio civil andaluz, según los acuer-
dos con sus titulares, en la provincia de Málaga para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000162, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Jaén para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Jaén para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio civil andaluz, según los acuer-
dos con sus titulares, en la provincia de Jaén para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000163, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Huelva para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Huelva para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio civil andaluz, según los acuer-
dos con sus titulares, en la provincia de Huelva para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000164, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Granada para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Granada para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio civil andaluz, según los acuer-
dos con sus titulares, en la provincia de Granada para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000165, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Córdoba para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Córdoba para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio civil andaluz, según los acuer-
dos con sus titulares, en la provincia de Córdoba para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000166, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Cádiz para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Cádiz para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio civil andaluz, según los acuer-
dos con sus titulares, en la provincia de Cádiz para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000167, Pregunta relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Almería para 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al programa de intervenciones en el patrimonio civil andaluz en la 
provincia de Almería para 2016.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno en el patrimonio civil andaluz, según los acuer-
dos con sus titulares, en la provincia de Almería para el año 2016?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000168, Pregunta relativa al organigrama del personal del hospital del Guadalhorce

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al organigrama del personal del hospital del Guadalhorce.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital del Guadalhorce culminará las obras necesarias para su apertura alrededor del mes de marzo o 
abril. En base a ello, la planificación del personal que lo atenderá debe estar totalmente resuelta si se quiere 
poner en marcha de forma inmediata y cumplir así los últimos compromisos del Gobierno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué número de trabajadores integrarán la plantilla del hospital del Guadalhorce?
¿Cuál será el organigrama de esta plantilla en cuanto a cómo estará estructurada por categorías profe-

sionales y cuántos trabajadores habrá en cada categoría profesional?
¿Cuándo está previsto que comiencen a trabajar?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000169, Pregunta relativa a traslado de personal al hospital del Guadalhorce

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a traslado de personal al hospital del Guadalhorce.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Aunque el compromiso del Consejo de Gobierno fue la contratación de todo el personal del hospital del 
Guadalhorce, pueden surgir dudas de que tal promesa se cumpla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se va a proceder a traslados de personal de otros centros hospitalarios para configurar la plantilla del 
hospital del Guadalhorce?

¿Se habría decidido, en tal caso, no mejorar las ratios sanitarias de la provincia de Málaga a pesar de 
contar con un nuevo centro hospitalario?

¿Cuántos trabajadores se trasladarían, de qué categoría profesional y de qué centros hospitalarios pro-
cederían?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000170, Pregunta relativa a la contratación de personal para el hospital del Guadalhorce

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la contratación de personal para el hospital del Guadalhorce.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El compromiso del Gobierno andaluz respecto al personal del Guadalhorce consistió, entre otros, en que 
toda la plantilla sería de nueva contratación y en que no se basaría en traslados de otros centros hospitalarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Sigue manteniendo el Consejo de Gobierno el compromiso adquirido?
¿Se han aprobado las bases para estas nuevas contrataciones y cuántas plazas serían necesarias, dando 

la información por categorías profesionales?
Si no se han aprobado, ¿cuándo se aprobarán, publicarán y comenzarán las contrataciones?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000171, Pregunta relativa a las previsiones del SAS para el hospital marítimo de Torremolinos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las previsiones del SAS para el hospital marítimo de Torremolinos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hospital marítimo de Torremolinos se encuentra sumido en un deterioro importante, con humedales y 
problemas estructurales debido a su antigüedad y a la falta de un mantenimiento adecuado. Son numerosas 
las denuncias en este sentido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene el Consejo de Gobierno para este centro sanitario, que necesitaría una remodelación 
total o un traslado a unas instalaciones nuevas?

¿Cuánto dinero se viene invirtiendo cada año en reparaciones durante los últimos cinco años? Detállese 
por año.

¿En qué han consistido las reparaciones acometidas en este mismo período de tiempo?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000172, Pregunta relativa a la incidencia de la procesionaria en el Parque Natural de Cazorla, 
Segura y Las Villas, Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la incidencia de la procesionaria en el Parque Natural de Cazorla, 
Segura y Las Villas, Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz para prevenir y atajar, si procede, la aparición 
de la plaga de procesionaria en el Parque Natural de Cazorla, Segura y las Villas de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000173, Pregunta relativa a la incidencia de la procesionaria en el Parque Natural de Despe-
ñaperros, Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la incidencia de la procesionaria en el Parque Natural de 
Despeñaperros, Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz para prevenir y atajar, si procede, la aparición 
de la plaga de procesionaria en el Parque Natural de Despeñaperros de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000174, Pregunta relativa a la incidencia de la procesionaria en el Paraje Natural Alto Gua-
dalquivir, Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la incidencia de la procesionaria en el Paraje Natural Alto 
Guadalquivir, Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz para prevenir y atajar, si procede, la aparición 
de la plaga de procesionaria en el Paraje Natural Alto Guadalquivir de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000175, Pregunta relativa a la incidencia de la procesionaria en el Paraje Natural Laguna 
Grande, Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la incidencia de la procesionaria en el Paraje Natural Laguna 
Grande, Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz para prevenir y atajar, si procede, la aparición 
de la plaga de procesionaria en el Paraje Natural Laguna Grande de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000176, Pregunta relativa a la incidencia de la procesionaria en el Parque Natural de la Sierra 
de Andújar, Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la incidencia de la procesionaria en el Parque Natural de la 
Sierra de Andújar, Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno andaluz para prevenir y atajar, si procede, la aparición 
de la plaga de procesionaria en el Parque Natural de la Sierra de Andújar de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000177, Pregunta relativa a la reanudación de las obras del ramal ferroviario Linares-Vadollano, 
Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel García Anguita, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel García Anguita, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la reanudación de las obras del ramal ferroviario Linares-Vadollano, 
Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El ramal ferroviario Linares-Vadollano (Jaén) se presentó como un proyecto de envergadura para mejo-
rar las comunicaciones de las empresas ubicada en el parque empresarial de Santana, abriendo nuevas 
expectativas para las instalaciones. Una vez iniciadas las obras, en septiembre de 2013, se suspendieron 
las obras por falta de disponibilidad presupuestaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha prevista para la reanudación de las obras del ramal ferroviario Linares-Vadollano?
¿Cuál es la previsión temporal de ejecución de las obras en sus distintas fases y cuál es la fecha esti-

mada de finalización y apertura?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel García Anguita.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000178, Pregunta relativa a la ejecución de las obras de la cubierta del templo de Santa María 
la Mayor de Linares, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel García Anguita, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel García Anguita, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la ejecución de las obras de la cubierta del templo de Santa María 
la Mayor de Linares, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El templo de Santa María La Mayor es uno de los edificios más representativos de la ciudad de Linares. 
Recientemente se ha procedido a realizar los trabajos en la cimentación del edificio entre otras obras, pero 
queda pendiente la mejora de la cubierta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha prevista para el comienzo de las obras de la cubierta de la iglesia de Santa María La 
Mayor?

¿Cuál es la previsión temporal de ejecución de las obras en sus distintas fases y cuál es la fecha esti-
mada de finalización?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel García Anguita.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000179, Pregunta relativa a la reanudación de las obras de la II fase de rehabilitación del Palacio 
Consistorial de Linares, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel García Anguita, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel García Anguita, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la reanudación de las obras de la II fase de rehabilitación 
del Palacio Consistorial de Linares, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La primera fase de las obras de rehabilitación del Palacio Consistorial de Linares, que ha comprendido 
la consolidación de la estructura y la cimentación del edificio, ha finalizado recientemente. La segunda fase, 
relativa al revestimiento y equipamiento, todavía no ha dado comienzo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la fecha prevista para el comienzo de la segunda fase?
¿Cuál es la previsión temporal de ejecución de las obras en sus distintas fases y cuál es la fecha esti-

mada de apertura del edificio?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel García Anguita.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000180, Pregunta relativa al presupuesto y a los plazos de ejecución de las obras de arreglo 
del tramo Hinojosa del Duque-Alcaracejos de la carretera A-422

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al presupuesto y a los plazos de ejecución de las obras de arreglo 
del tramo Hinojosa del Duque-Alcaracejos de la carretera A-422.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el anuncio hecho por el alcalde de Hinojosa del Duque, tras la reunión mantenida con el director 
general de Infraestructuras, del inicio de obras de arreglo del tramo Hinojosa del Duque-Alcaracejos de la 
carretera autonómica A-422, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el proyecto?
¿Qué fecha hay prevista para el inicio de dichas obras y para su plazo de ejecución?
¿Qué presupuesto es el previsto para esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 10 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000181, Pregunta relativa al decreto de la policía municipal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marta Bosquet Aznar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al decreto de la policía municipal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras dictar el Gobierno el Decreto 226/1983, de 10 de noviembre, por el que se regulaban las funciones 
de la Inspección General de la Policía Municipal, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido desde su dictado hasta la fecha el grado de implantación, desarrollo, ejecución y vigencia 
de dicho decreto?

Parlamento de Andalucía, 10 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000182, Pregunta relativa a la Unidad de Pie Diabético

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Unidad de Pie Diabético.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz crear una unidad de pie diabético en todas y cada una de las pro-
vincias andaluzas?

¿En qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000183, Pregunta relativa a la Unidad de Diabetes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Unidad de Diabetes.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz habilitar una unidad de diabetes en todos los hospitales de Andalucía?
¿En qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000184, Pregunta relativa a los sistemas flash de motorización de la glucosa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los sistemas flash de 
motorización de la glucosa.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz financiar los sistemas flash de motorización de la glucosa para 
pacientes con múltiples inyecciones diarias de insulina?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 186	 X LEGISLATURA	 11 de marzo de 2016

Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000185, Pregunta relativa al Plan Integral de Diabetes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Plan Integral de Diabetes.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz acatar y respetar los acuerdos adoptados entre el Plan Integral de 
Diabetes y los representantes de los pacientes diabéticos?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000186, Pregunta relativa a la inversión para la investigación de la diabetes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la inversión para la 
investigación de la diabetes.

PREGUNTAS

¿Qué partidas presupuestarias contempla el Presupuesto de la Junta de Andalucía de 2016 para la 
investigación en materia de diabetes?

¿Con cargo a qué aplicación económica?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000187, Pregunta relativa a la inversión para la investigación de la diabetes en 2015

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la inversión para la 
investigación de la diabetes en 2015.

PREGUNTAS

¿Cuánto invirtió el Gobierno andaluz en investigación en materia de diabetes durante el año 2015?
¿Con cargo a qué aplicación económica?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000188, Pregunta relativa a la carretera A-490, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la carretera A-490, Huelva.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz reparar la carretera autonómica A-490, entre los municipios de San 
Bartolomé de la Torre y Villanueva de los Castillejos, en la provincia de Huelva?

En caso afirmativo, ¿qué fecha tiene prevista para su inicio y ejecución, y qué presupuesto contempla?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000189, Pregunta relativa al mantenimiento de caminos rurales en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al mantenimiento de 
caminos rurales en Sevilla.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión de la Junta de Andalucía en mantenimiento de caminos rurales en la 
provincia de Sevilla durante el año 2015? Detállese por municipio.

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000190, Pregunta relativa al mantenimiento de caminos rurales en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al mantenimiento de 
caminos rurales en Málaga.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión de la Junta de Andalucía en mantenimiento de caminos rurales en la 
provincia de Málaga durante el año 2015? Detállese por municipio.

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000191, Pregunta relativa al mantenimiento de caminos rurales en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al mantenimiento de 
caminos rurales en Jaén.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión de la Junta de Andalucía en mantenimiento de caminos rurales en la 
provincia de Jaén durante el año 2015? Detállese por municipio.

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000192, Pregunta relativa al mantenimiento de caminos rurales en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al mantenimiento de 
caminos rurales en Huelva.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión de la Junta de Andalucía en mantenimiento de caminos rurales en la 
provincia de Huelva durante el año 2015? Detállese por municipio.

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000193, Pregunta relativa al mantenimiento de caminos rurales en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al mantenimiento de 
caminos rurales en Granada.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión de la Junta de Andalucía en mantenimiento de caminos rurales en la 
provincia de Granada durante el año 2015? Detállese por municipio.

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000194, Pregunta relativa al mantenimiento de caminos rurales en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al mantenimiento de 
caminos rurales en Córdoba.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión de la Junta de Andalucía en mantenimiento de caminos rurales en la 
provincia de Córdoba durante el año 2015? Detállese por municipio.

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 186	 X LEGISLATURA	 11 de marzo de 2016

Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000195, Pregunta relativa al mantenimiento de caminos rurales en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al mantenimiento de 
caminos rurales en Cádiz.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión de la Junta de Andalucía en mantenimiento de caminos rurales en la 
provincia de Cádiz durante el año 2015? Detállese por municipio.

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000196, Pregunta relativa al mantenimiento de caminos rurales en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes 
Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al mantenimiento de 
caminos rurales en Almería.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión de la Junta de Andalucía en mantenimiento de caminos rurales en la 
provincia de Almería durante el año 2015? Detállese por municipio.

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Manuel Andrés González Rivera y–
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000197, Pregunta relativa al puente sobre el río Genil en Huétor-Tájar, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al puente sobre el río Genil en Huétor-Tájar, Granada.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto tiene previsto el Consejo de Gobierno para ejecutar las obras de finalización del nuevo 
puente sobre el río Genil en el municipio de Huétor-Tájar (Granada), comprometido para este año 2016?

¿Cuáles son las fechas de inicio y fin de dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000198, Pregunta relativa a las obras de la variante de Moraleda de Zafayona, en la carretera 
A-402, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras de la variante de Moraleda de Zafayona, en la 
carretera A-402, Granada.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto tiene previsto el Consejo de Gobierno para ejecutar las obras de la variante de Mora-
leda de Zafayona (Granada), en la carretera A-402, comprometidas para este año 2016?

¿Cuáles son las fechas de inicio y fin de dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000199, Pregunta relativa a las obras de la EDAR Dúrcal-Nigüelas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras de la EDAR Dúrcal-Nigüelas.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto tiene previsto el Consejo de Gobierno para ejecutar las obras de la EDAR Dúrcal-
Nigüelas comprometidas para este año 2016?

¿En qué consisten las actuaciones que van a realizarse?
¿Cuáles son las fechas de inicio y fin de dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000200, Pregunta relativa a las obras de mejora en las viviendas de Huerta Carrasco en Motril, 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras de mejora en las viviendas de Huerta Carrasco 
en Motril, Granada.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto tiene previsto el Consejo de Gobierno para ejecutar las obras de mejora en las vivien-
das de Huerta Carrasco (Motril) comprometidas para este año 2016?

¿En qué consisten las actuaciones que van a realizarse?
¿Cuáles son las fechas de inicio y fin de dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000201, Pregunta relativa a las obras de mejora en las viviendas del conjunto Las Flores de 
Pinos Puente, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a las obras de mejora en las viviendas del conjunto Las Flores de Pinos 
Puente, Granada.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto tiene previsto el Consejo de Gobierno para ejecutar las obras de mejora en las vivien-
das del conjunto Las Flores de Pinos Puente (Granada) comprometidas para este año 2016?

¿En qué consisten las actuaciones que van a realizarse?
¿Cuáles son las fechas de inicio y fin de dichas obras?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000202, Pregunta relativa a la variante este de Arriate, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la variante este de Arriate, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras catorce años desde su inicio, la ejecución de la denominada variante este de Arriate (Málaga) sigue 
sin concluirse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de ejecución de la referida variante con respecto al proyecto originario?
¿Cuál el presupuesto aprobado para la ejecución de la obra y para cuándo se prevé su finalización?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000203, Pregunta relativa al proyecto de una depuradora en Arriate, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al proyecto de una depuradora en Arriate, Málaga.

PREGUNTAS

¿Existe algún proyecto para la ejecución de una depuradora que preste servicio a la población de Arriate?
De ser así, ¿cuál es el presupuesto asignado y plazo de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000204, Pregunta relativa al colegio público Nuestra Señora del Rosario en Benaoján, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al colegio público Nuestra Señora del Rosario en Benaoján, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Respecto al colegio público Nuestra Señora del Rosario de Benaoján, denominado TIC pero carente de 
todo tipo de recursos, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Educación previsto cambiar los diez ordenadores obsoletos con que cuenta el 
aula de informática del colegio por equipos informáticos modernos y nuevos?

¿Tiene previsto dotar al colegio de pizarras digitales en cada una de sus clases?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000205, Pregunta relativa a los ciclos de formación profesional en Motril, Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los ciclos de formación profesional en Motril, Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las solicitudes estimadas y desestimadas para cursar ciclos de formación profesional 
en el municipio granadino de Motril? Detállese por especialidades impartidas desde el curso 2012-2013 hasta 
el presente curso escolar.

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000206, Pregunta relativa a la adaptación de personas con discapacidad auditiva en las 
escuelas oficiales de idiomas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la adaptación de personas con discapacidad auditiva en 
las escuelas oficiales de idiomas.

PREGUNTA

Respecto a la planificación y evaluación docente de las escuelas oficiales de idiomas, ¿tiene la Consejería 
de Educación prevista la adaptación de las pruebas por destrezas a personas con discapacidad auditiva?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000207, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en Vejer de la Frontera, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en Vejer de la Frontera, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa de formación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y el número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de Vejer de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000208, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en Ubrique, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en Ubrique, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa de formación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y él número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de Ubrique?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000209, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en Tarifa, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en Tarifa, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa de formación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y el número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de Tarifa?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000210, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en Sanlúcar de Barrameda, 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en Sanlúcar de Barrameda, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa de formación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y el número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de Sanlúcar de Barrameda?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000211, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en San Roque, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en San Roque, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa de formación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y el número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de San Roque?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000212, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en San Fernando, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en San Fernando, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa de formación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y el número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de San Fernando?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000213, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en Rota, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en Rota, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa de formación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y el número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de Rota?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000214, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en Puerto Real, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en Puerto Real, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa de formación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y el número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de Puerto Real?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000215, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en Prado del Rey, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en Prado del Rey, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa de formación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y el número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de Prado del Rey?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000216, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en Olvera, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en Olvera, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa deformación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y el número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de Olvera?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000217, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en Medina Sidonia, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en Medina Sidonia, Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta educativa de formación profesional en los cursos 2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 
2014-2015 y 2015-2016 tanto de ciclos formativos de grado medio como de grado superior, con indicación 
del ciclo formativo ofertado, los centros que lo ofertan y el número de plazas ofertadas para cada uno de los 
cursos y ciclos en los centros del municipio de Medina Sidonia?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Saldaña Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-000218, Pregunta relativa a la oferta de formación profesional en Medina Sidonia, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de febrero de 2016
Orden de publicación de 1 de marzo de 2016

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de febrero de 2016, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la oferta de formación profesional en Medina Sidonia, Cádiz, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 18 de febrero de 2016.–
El presidente del Parlamento de Andalucía,–

Juan Pablo Durán Sánchez.
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